

Bismarklada a — Rakousko.

Národní Listy zvažují o odhalení tajné Německo — Ruské smlouvy...

Ale dnes už ví Evropa, že rakouská diplomacie takového dotazu do Berlína neodpověděla...

Mnohým lidem zůstal nad touto moudrostí oficiálních vykládačů...

Nuže, dnes snad podán jest světu konečné klíč ku této jinsk nevyšvětitelné a této báječné důvěřivosti rakouských diplomatů.

Videnská "Neue Freie Presse" vypravuje jednu dojemnou pohádku...

Diplomatická pohádka "Neue Freie Presse" zní: "Okolo r. 1876 počaly ruskou armádu svrběti dlaně..."

To není jen pouhá politika Bismarkova, to jest třetí část politiky Pruska vůbec...

Mnozí lidé někdy po dlouhých letech trpí rozličnými chorobami a nevědí si rady, jak by se jich zbavili...

kousku Bosnu a Hercegovinu, dopustili ono zlomení moslimské v Evropě...

Druhou stejně romantickou historií vypravuje současně — ale bez udání proměny — berlínská klerikální "Germania"...

Divná, přepodivná zajisté věc, že roku 1890, kdy pád Bismarkův...

A kterať z novou tou legendou, vypravovanou dnes do Rakouska, srovnává se skutek, že nyníjší císař Vilém II...

A ušlo pozornosti diplomatů rakouských to úsilí devotnosti nejhlubší, jakým teprva nedávno trděl panovník německý dvořák se caru Mikulášovi II ve Vratislavi?

To není jen pouhá politika Bismarkova, to jest třetí část politiky Pruska vůbec a pošetilými, svrchovaně pošetilými byli by státníci rakouští...

Účty pana Walla za služby prokázané veliké té korporaci, proti níž zejména byla namířena zčásti pokrokatického společenství...

Objeťnost p. E. C. Walla.

Vojevůdce Bryana táhne s bohatými korporacemi a získá od Northern Pacific \$120,000.

Mitauický Vlastimil píše o "bosnu" demokratické strany ve Wis. Vůdce demokratů Wisconsinských pan E. C. Wall, kterýž uveřejnil během posledních měsíců velikánské úvahy...

Jak se tyto dny objevilo, stál pan Wall nejen ve službách jedné z největších korporací v zemi...

Když přešla dráha ona v ruce správě podstaty, jednalo se o to, veliči ona povolení pozemků, nad nimiž vláda při započítav stavby vláda, také zajistit a byl to prospěch společnosti této železniční...

Nabídka ta p. Wallovi učiněná a on ji přijal. Odebral se do Washingtonu a skoro po celé dvě leta byl veliký vůdce demokratů wisconsinských...

Málo jich bylo jen, jenž věděli pravou příčinu dlouhého toho pobytu jeho v sdělním městě a jednotlivosti, s nimiž obeznámen byl...

Účty pana Walla za služby prokázané veliké té korporaci, proti níž zejména byla namířena zčásti pokrokatického společenství...

Pan Wall nedostával žádného platu, nýbrž čítal si jen "komišn". Dostal 2 jednoho procenta z ceny každého akru pozemků...

JATER a LEDVIN Dr. J. H. McLEANA BALSAM PRO JATRA A LEDVINY

16,000,000 akrů. To ale nebude ještě vše. Jest více jak pravdě podobno, že meritm co seděl s Rob. Schillingem a Hy. Smithem...

Poplatky, kteréž byly p. Wallovi zaplacený byly ty samy, kteréž společnost železniční obvyčejně za služby podobné platí...

Tázán jsa tyto dny zpravodajem jedním na záležitosti ty, pravil pan Wall následující: "Nechci udítu stran spojovní mého s dráhou 'Northern Pacific' ani stvrzovati, ani zapírati."

Následkem upadnutí, majetím za následek vymknuté stalo se mnoho lidí mrzáky. V případě takovém nejlépe mti Olej Sv. Jakuba stále po ruce...

\$300 Rozdáme co vánoční dary. Stará a spolehlivá Royal Mfg. Co. z Chicaga...

Dobrá farma v 1/2 ceně. Já jsem právě vydal zvláštní cenník popisující 25 farem a více kusů pozemků...

Dobré pozemky. Mám v Mills Lacs County, v sev. rovníhodní Minnesotě, 65 mil od Minneapolis, plus 40 tisíc akrů lesních pozemků...

Farmy na prodej v Knox Co., Neb.

JOS. LEVY, 7-3m Verdigre, Neb.

Novým předplatitelům. Všichni noví odběratelé, kteří teď na Pokrok Západu na rok předplatí, dostávají budou týž až do konce budoucího roku a budou tedy mti časopis od nynějška do nového roku zdarma.